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Cette figure représente un axe gradué d’origine 3 2 1 0 41 42 +3 +4 45

O et d'unité de longueur 1 cm.

A et B ont pour abscisses respectives (+3) et (-2).

Pour calculer la distance entre A et B sur cet axe, on effectue la différence entre « I'abscisse la plus grande »
et « I'abscisse la plus petite ».

Cestadireque: AB=(+3)—-(-2) =3+ 2=05.

ACTIVITE.
A, B, C, D, M et N sont des points dans un repére ort/rl\onormé d’origine O. B
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1. a. Quelles sont les abscisses de A et B ?
Xa = eenns XB = wurses
b. Quelles sont les ordonnées de A et B ?
YA = .unee YB = oiiiis
¢. Quel calcul, faisant intervenir les valeurs de x, ¢t Xg, permet d’obtenir la distance AM ?
Y

f. En déduire I'expression de AB2 en fonction de Xa , Xs , Ya €t Yz .
ABZ = it e e e e e e e e e e e e e e et e e E e eeeeeeeee e nnrreeeeererrrraaaras
g. En remplacant x, , Xs , Ya €t yg par leurs valeurs, calculer AB2 puis AB.
AB2 = i = e

2. a. Quelles sont les abscisses de Cet D ?
XC = vevnnn XD = vieens
b. Quelles sont les ordonnées de C et D ?
Ye = onina Yp = iviis
¢. Quel calcul, faisant intervenir les valeurs de xct Xp, permet d’obtenir la distance CN ?
2 PP

f. En déduire I'expression de CD2 en fonction de Xc , Xo , Yc €t Yo .
I L P
g. En remplacant xc , Xp , Yc et yp par leurs valeurs, calculer CD2 puis CD.
CD2 = i e = e




